
Звіт про роботу  
Служби у справах дітей виконавчого комітету  

Івано-Франківської міської ради за 2024 рік 
 

Відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» та «Про місцеве самоврядування в Україні» 

здійснення соціально-правового захисту дітей покладається на Службу у 

справах дітей. Служба здійснює захист прав дитини, представляє інтереси 

дітей в судах, забезпечує діяльність щодо усиновлення та сімейних форм 

виховання, захисту житлових прав дітей, веде справи дітей-сиріт, 

позбавлених батьківського піклування та справи дітей, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, вирішує численні спори між батьками щодо 

спілкування з дитиною та визначення місця її проживання тощо. 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. 

Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 01.01.2025 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебуває 1154 дітей. З них: 57 - дітей-сиріт та 113 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 984 дітей, що опинились в складних життєвих 

обставинах. Підставою взяття на облік для 126 дітей стало ухилення батьків 

від виконання батьківських обов’язків, для 858 дітей - надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Від 

початку року на первинний облік взято 38 дітей-сиріт та дітей-позбавлених 

батьківського піклування;  надано статус дитини- сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування - 39 дітям, з них: 6 - на підставі 

свідоцтва про смерть матері/батька, 18 - за рішенням суду про позбавлення, 

1 дитина за рішенням суду про відібрання, 6 дітей – за висновком ЛКК про 

наявність у матері тривалої хвороби;  2- за вироком суду про відбування 

покарання  в місцях позбавлення волі, підкинуті, батьки яких невідомі, 

покинуті в пологових будинках – 3 дітей, скасування усиновлення   за 

рішенням суду, позбавлення батьківських прав усиновлювачів за рішенням 

суду -1 дитина, інше перебування батьків на окупованій території (додаток 

11) – 2 дітей.  

Працівниками Служби забезпечено повноту внесення даних про 
дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які 
опинились у складних життєвих обставинах, і громадян України, які 
бажають взяти їх на виховання в сім’ю, до Єдиної інформаційно-аналітичної 
системи «Діти» (ЄIAC «Діти»). Забезпечено доступ 3 працівників Служби 
до бази даних як користувачів системи. 

З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
170 дітей сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено 
майже 90 % дітей: 

- 129 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників; 
- 19 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 
- 13 дітей перебуває на повному державному забезпеченні; 
- 2 дітей тимчасово влаштовані в сім’ї родичів; 



- 6 дітей перебувають в соціальних закладах для захисту дітей; 
- 1 дитина в сім’ї патронатного вихователя. 

На даний час на обліку в Службі перебуває 36 кандидатів в усиновлювачі 
з метою пошуку дітей (які мають статус дитини-сироти та дитини, 
позбавленої батьківського піклування) для влаштування в їх сім’ї та 29 
дітей, які можуть бути усиновленими. Працівниками відділу з питань опіки 
та піклування Служби здійснено контроль за дотриманням прав 50 з 122 
усиновлених дітей, які проживають в Івано-Франківській громаді. 
Працівники Служби у справах дітей також готували пакети документів для 
взяття на облік 31 сімей кандидатів в усиновлювачі, працівники Служби у 
справах дітей брали участь в судових засіданнях щодо усиновлення 7 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (в т.ч. 17 дітей 
вітчимом), підготували 24 висновки про доцільність усиновлення дитини та 
відповідність усиновлення їх інтересам. На навчання в ОЦСССДМ 
направлено 17 кандидатів в опікуни, піклувальники.  

    Пріоритетом для працівників відділу опіки та піклування є збереження 
та захист майнових прав дітей-сиріт та позбавлених батьківського 
піклування. Щороку проводиться моніторинг збереження цього майна. 

За звітний період працівники відділу з питань опіки та піклування брали 
участь в 3 судових засіданнях щодо визнання батьківства батька. В квітні 
2024 року поповнено ДБСТ та влаштовано на виховання та проживання – 2 
дітей. Створено 3 прийомні сім’ї та влаштовано на проживання та виховання 
- 3 дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час функціонує 2 

ДБСТ та 9 ПС на території ІФ МТГ. Впродовж року організовано було 
чотири круглих столів для опікунів, піклувальників, прийомних батьків, 
батьків-вихователів. За звітній період 6 дітей повернуто на виховання 
рідним батькам.  

За звітній період працівниками відділу з питань опіки та піклування 
Служби у справах дітей з метою здійснення контролю за умовами 
проживання та виховання дітей, обстежено 89 сімей 
опікунів/піклувальників,  в яких виховуються 129 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Складено опис майна 19 дітей, які 
виховуються в сім’ях опікунів та піклувальників. 

На квартирний облік поставлено 11 дітей, позбавлених батьківського 
піклування спільно з адміністраціями навчальних закладів. У 2024 році 

проведено закупівлю будівельних матеріалів для проведення ремонтних 
робіт у житлі дитини-сироти, яка перебуває на первинному обліку в органі 
опіки та піклування виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради. 

Впродовж звітного періоду з обліку знято 30 дітей з них: 20- дітей-
сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування по досягненню 
повноліття, 6 дітей - повернуто на виховання батькам, 4 дітей-усиновлено. 

Працівниками Служби надано консультації щодо оформлення 
одноразової матеріальної допомоги по досягненню дітьми повноліття в 
Департаменті освіти та науки Івано-Франківської міської ради. 

Працівниками Служби станом на 31.12.2024 року підготовлено 33 
погодження для 52 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 



піклування на тимчасовий виїзд за межі України разом з їх законними 
представниками, як нашого первинного обліку, так і дітей, які прибулих з 
інших територій. 

    Працівниками Служби ведеться облік дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій та які 
мають статус ВПО. Станом на 31.12.2024 року внесені дані про 43 дітей, які 
прибули з інших територій та 31 дітей, які мають статус ВПО. 

       На території нашої громади проживають 112 сімей опікунів, 9 
прийомних сімей та 3 ДБСТ з них одне ДБСТ з числа ВПО . Ведеться облік 
та надається допомога у вирішенні проблемних питань прийомним сім’ям 
та ДБСТ, які перемістилися в Івано- Франківську МТГ. Загалом, станом на 

31.12.2024 року на території Івано-Франківської МТГ перебуває 1 ДБСТ зі 
Слов’янська (7 дітей), та 1 ПС із Запорізької обл., де виховується 4 
прийомних дітей.  

      Впродовж 2024 року охоплено оздоровленням 153 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на території 
Івано-Франківської МТГ. Крім, того за кошти виконавчого комітету 
придбано та надано у цьому році для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування,  33 путівки  в таборі «Лімниця».  

 За дев’ять місяців 2024 року 19 осіб з числа дітей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, були влаштовані до центрів соціально-
психологічної реабілітації дітей та спеціалізованого будинку дитини для 
надання відповідної допомоги. В КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та 

сімей» Івано-Франківської міської ради (с. Братківці) на даний час 
перебуває двоє  дітей з матерями.  

Для забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають на обліку 
Служби у справах дітей, впродовж звітного періоду було проведено 32 
засідання міждисциплінарних команд з числа працівників відділу з питань 
соціального захисту дітей Служби, представників сектору ювенальної 
превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-Франківській області, 
закладів освіти, охорони здоров’я щодо кожної окремої дитини. 

З початку 2024 року працівниками відділу з питань соціального захисту 
дітей прийнято та опрацьовано 295 повідомлень про дітей, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від 
жорстокого поводження та внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

На підставі даних повідомлень проводилася робота щодо отримання та 
узагальнення інформації про дитину, її сім’ю. За результатами проведених 
заходів приймалося рішення про наявність чи відсутність підстав для 
постановки виявлених дітей на облік Служби у справах дітей. За наслідками 
проведеної роботи 648 дитина взята на облік. 

За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 
проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей 
Служби було проведено 302 рейди (відвідано 398 сімей, де проживає 483 
дітей). Працівниками відділу систематично проводяться бесіди з батьками, 
дітьми. Так, станом на 31.12.2024 року під час профілактичних бесід 
попереджено про встановлену чинним законодавством відповідальність за 



неналежне виконання батьківських обов’язків щодо виховання та 
утримання дитини 316 батьками, ініційовано перед органами внутрішніх 
справ притягнення 52 батьків до адміністративної відповідальності за ст.184 
КпАП. Під час обстежень умов проживання дітей надається інформаційна, 
правова та матеріальна допомога у подоланні складних життєвих обставин, 
які склалися в їх сім’ях, в тому числі повернення дітей до навчальних 
закладів, виявлення дітей, з якими жорстоко поводяться батьки чи дорослі, 
надання допомоги батькам у працевлаштуванні, а за необхідності - 
влаштування дітей до лікувальних закладів та закладів соціального захисту 
дітей. 

Працівниками відділу з питань соціального захисту дітей Служби у 

справах дітей впродовж звітного періоду проведено 12 оцінок рівня безпеки 
дитини спільно з уповноваженим підрозділом органів НП України, ФСР 
МЦСССДМ щодо виявлення 19 дітей в умовах, які загрожували їх життю та 
здоров’ю; дітей вилучено з сімей та влаштовано у заклади соціально-
психологічної реабілітації, патронатні сім’ї. 

З метою сприяння сім’ям, діти яких перебувають на обліку Служби у 
справах дітей, подолати складні життєві обставини, протягом 2024 року 8 
дітей було тимчасово влаштовано у сім’ї патронатних вихователів. 

Станом на 31.12.2024 року у провадженні Івано-Франківського міського 
суду перебуває 5 справ про позбавлення батьківських прав батьків у зв’язку 
з їх ухиленням від виконання батьківських обов’язків. Працівники відділу з 
питань соціального захисту дітей згідно довіреності беруть участь у цих 

справах як представники позивача. Окрім цього на розгляді в суді перебуває 
один позов про відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських 
прав (справа зупинена у зв’язку із перебуванням відповідача у складі 
Збройних Сил України або інших утворених відповідно до закону 
військових формувань, що переведені на воєнний стан або залучені до 
проведення антитерористичної операції). Окрім того прийнято рішення у 7 
справах: 1 щодо відібрання дітей без позбавлення батьків батьківських прав 
(органу опіки та піклування відмовлено у задоволенні позову, дітей 
повернуто на виховання матері), 6 – щодо позбавлення батьківських прав 
(задоволено позовні вимоги ООП). 

Основним завданням працівників відділу соціального захисту дітей є 
мінімізація складних життєвих обставин у сім’ях дітей та допомога у 

вирішенні тих сімейних проблем, у зв’язку з якими діти були поставлені на 
облік Служби, а також захист інтересів дітей у разі ухилення їх батьків від 
виконання батьківських обов’язків. 

З метою відслідковування стану виконання батьками рекомендацій щодо 
утримання та розвитку дітей, забезпечення їх базових потреб дані сім’ї ще 
перебуватимуть в полі зору працівників Служби. 

Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили 
соціально-профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають 
сім’ю. 

Мешканцям міста Службою у справах дітей надаються 17 
адміністративних послуг. 



Службою у справах дітей забезпечено діяльність виконавчого комітету 
міської ради, як органу опіки та піклування, шляхом підготовки рішень 
виконавчого комітету міської ради. За наслідками розгляду: 
1) надано 239 дозволів на укладення правочинів щодо житла, право 
власності чи право користування яким мають діти (6 відмовлено); 
2) надано судам: 
-15 висновків щодо визначення місця проживання дітей та 8 відмови у 
наданні висновку щодо визначення місця проживання дітей у зв’язку 
відсутністю спору; 
- 34 висновки щодо доцільності/недоцільності позбавлення батьківських 
прав одного з батьків (з них п’ять висновків у справах за позовом органу 

опіки та піклування);  
- 4 висновки щодо встановлення порядку участі батькові, бабі, дідові у 
вихованні дітей, онуків; 
- 1 про доцільність відібрання дитини від матері та передачу на 
виховання батькові. 
3) шляхом надання адміністративних послуг: 

-встановлено порядок участі 7 батькам у вихованні дітей;  
-970 дітям надано статус постраждалої внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів; 
4)  брали участь 2 актах про знайдену/підкинуту дитину, 1 акта про дитину, 
яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний представник 
відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу охорони 

здоров’я; 
5) надано згоду на визначення та зміну прізвища 10 дітей без згоди другого 
з батьків, надано 1 відмову у зміні прізвища; 
6) станом на 01.01.2025 року в патронатних сім’ях перебуває 11 дітей, які 
перебували в складних життєвих обставинах; 
7) завірено 62 заяви одного з батьків на виїзд дитини за межі України у 
супроводі третіх осіб без згоди другого з батьків; 
8) надано згоду на реєстрацію місця проживання дитини без згоди батька. 

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей працює 

комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради. 

Для підготовки розгляду питань на засіданні, працівники Служби 

здійснюють прийом громадян з питань, що потребують колегіального 

вирішення, збирають документи, готують матеріали та виносять питання на 

розгляд комісії. Відділом комунікації та документообігу Служби у справах 

дітей забезпечено організацію проведення та протоколювання 16 засідань 

комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, на 

яких було розглянуто 202 питання.  
За звітній період працівники відділу з питань правового захисту дітей 

брали участь при складанні: 2 актах про знайдену/підкинуту дитину, 2 з яких 
на даний час влаштовані в соціально-реабілітаційному центрі (дитяче 
містечко) БО «Містечко милосердя святого Миколая для людей, що 
потребують допомоги», одна дитина – в КНП «Івано-Франківська обласна 
дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради»; 1 акта про 



дитину, яку батьки (матір або батько), інші родичі або законний 
представник відмовилися забрати з пологового будинку, іншого закладу 
охорони здоров’я,  згідно якого інформація про дитину передана за місцем 
походження (м.Коломия). 

Працівники відділу регулярно здійснюють обстеження умов проживання 
дітей, батьків, інших осіб, які бажають проживати з ними, брати участь у їх 
вихованні, з метою захисту житлових та майнових прав дітей, при 
підготовці справ щодо визначення місця проживання дитини, 
підтвердження місця проживання дітей для тимчасового виїзду за кордон, 
встановлення порядку участі у вихованні тому з батьків, хто проживає 
окремо, позбавленні батьківських прав одного з батьків тощо. Так, за звітній 

період було здійснено 126 обстежень сімей. 

Постійно працівниками відділу проводиться консультування внутрішньо 

переміщених осіб щодо вимог нормативно-правових актів з метою 

отримання довідок про ВПО та відповідних гарантованих державою 

допомог. Також, відповідно до змін у чинному законодавстві розроблено та 

надаються довідки про підтвердження сімейних, родинних зв’язків особи з 

дитиною для отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

З метою інформування суб’єктів господарювання щодо порядку 

використання найманої праці, зокрема праці неповнолітніх, впродовж 

звітного періоду працівники відділу правового захисту дітей брали участь у 

роботі рейдової міської робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення. Було проведено інформаційну 

роботу з 6 суб’єктами господарювання на території Івано-Франківської МТГ 

щодо дотримання трудового законодавства в частині оформлення трудових 

відносин з неповнолітніми працівниками, своєчасної виплати їм заробітної 

плати, умови працевлаштування тощо. Також, працівники відділу брали 

участь, як представники органу опіки та піклування у проведенні 

виконавчих дій щодо виконання рішення суду про відібрання дитини. 

У звітному періоді забезпечено участь працівників Служби, як 

представників органу опіки та піклування, в судових засіданнях з цивільних 

та кримінальних справ щодо дітей. Працівники Служби взяли участь у 

близько 663 судових засіданнях. У 17 судових справах підготовлено 

письмові пояснення органу опіки та піклування у зв’язку з відсутністю 

предмету спору після відкриття провадження у справі. 

13.09.2024 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України 

№1055 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», 

якою внесено ряд змін та доповнень до постанови  Кабінету Міністрів 

України від 26.05.2021 року №615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та 



підтримки малих групових будинків». Зокрема п.41 «Порядку та умов 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 

будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку 

сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку 

малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 року №615, визначає 

на які цілі спрямовується субвенція у 2024 році, а п.51 передбачає умови 

надання субвенції у 2024 році.  
Впродовж жовтня 2024 року проведено два засідання комісії з питань 

формування пропозицій стосовно потреби в спрямуванні субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових 

будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, на яких визначено потребу щодо 

спрямування субвенції з державного бюджету у бюджет Івано-Франківської 

міської територіальної громади на придбання житла у прийнятих в 

експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, що 

тимчасово переміщені (евакуйовані) в межах України. В грудні 2024 року 

службою у справах дітей у комунальну власність  придбано на користь 

Івано-Франківської міської територіальної громади в особі Івано-

Франківської міської ради два житлових будинки з земельними ділянками в 

м.Івано-Франківську. Дане житло буде використовуватись виключно для 

розміщення дитячих будинків сімейного типу. Розглянувши клопотання 

Слов’янської міської військової адміністрації Краматорського району 

Донецької області та Марганецької міської ради Дніпропетровської області 

комісією вирішено дане житло передати для тимчасового розміщення 

дитячих будинків сімейного типу, які перемістилися з вищезазначених 

громад. 

Відділом комунікації та документообігу Служби у справах дітей 

здійснюється інформування громадськості про стан дотримання прав дітей, 

реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової 

інформації на офіційній сторінці «Служба дітей-ІФ» у соціальній мережі 

Фейсбук. В соціальній мережі Facebook (сторінка «Служба дітей ІФ») 

розміщено 727 інформаційних матеріалів щодо роботи з дітьми, розвитку 

сімейних форм виховання. Створено та наповнюємо інформацією сторінки 

у соціальній мережі Instagram (children_if, 109 публікацій, сторіс - 152) та 

Телеграм («Служба дітей ІФ», 134 публікації), сайт Служби 

(www.dutuna.if.ua, 129 публікацій). 

За звітній період до Служби у справах дітей надійшло 1584 документи 

для розгляду та 784 документи внутрішньої кореспонденції, зареєстровано 

1558 звернення громадян та підготовлено 1456 документів вихідної 

кореспонденції. 
З метою забезпечення прозорості при здійсненні закупівель товарів, 

робіт і послуг за бюджетні кошти, запобігання корупційним проявам, 



здійснення громадського контролю у сфері державних закупівель, на 

виконання Законів України «Про публічні закупівлі», «Про здійснення 

державних закупівель» всі плани закупівель та звіти про укладені Службою 

договори реєструються в електронній системі публічних закупівель 

PROZORRO. У відповідності до політики відкритих даних, підготовлено до 

публікації та оприлюднено 19 інформацій на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних data.gov.ua, а також всю необхідну інформацію на 

веб-порталі C-data. 

Начальником та іншими працівниками Служби у справах дітей 
неодноразово надавалася інформація у ЗМІ з питань попередження 
бездоглядності, соціального сирітства, розвитку сімейних форм виховання 
дітей, інших актуальних питань забезпечення прав дитини у воєнний час. 

Впродовж звітного періоду працівниками Служби у справах дітей 

спільно з інспектором ювенальної превенції УПД ГУНП в Івано-

Франківській області проводиться превентивна робота з продавцями 

торгівельних закладів про дотримання вимог законодавства України щодо 

заборони здійснення ними продажу алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів неповнолітнім. Працівникам торгівельних закладів проведено 

профілактичні бесіди щодо відповідальності за продаж алкогольних виробів 

неповнолітнім. Водночас у приміщеннях магазинів працівниками Служби  

розміщені тематичні плакати. 

  Впродовж 2024 року у будні працює центр гуманітарної допомоги 

Служби у справах дітей в приміщенні за адресою: вул.Дністровська, 26, 

м.Івано-Франківськ для потребуючих мешканців нашої громади. 

26 квітня, у Фортечній галереї "Бастіон", працівники Служби у 

справах дітей разом з майстрами виробничого навчання Івано-Франківське 

ВХПУ-3 зібрались у творчій майстерні «Великодні дива», щоб разом з 

дітьми, якими опікується служба у справах дітей  розписувати та 

розмальовувати писанки. Хлопчики та дівчатка використовували різні 

техніки розмальовування писанок, цьому їм допомагали майстри ВХПУ- 3. 

Було весело, цікаво і незабутньо, бо для багатьох дітей це перший досвід 

розмальовування писанок.  

У час Великоднього посту, діти, якими опікується Служба у справах 

дітей разом зі своїми рідними, працівниками служби у справах дітей, БО БФ 

«Карітас Івано-Франківськ» відвідали Погінський монасир Успіння Матері 

Божої. Пройшли діти ходою Хресною дорогою та молились за Захисників 

та Захисниць України, за мир в Україні, за здоров’я, опіку Матері Божої. А 

ще... цікаві та корисні розмови на тему «Психосоціальна підтримка опікунів, 

піклувальників. Міжособистісне спілкування дорослих з дітьми у час війни» 

з опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, патронатними 

вихователями провела доктор психологічних наук, професорка, завідувачка 

Кафедри соціальної психології ПНУ Прикарпатського Національного 

Університету ім.В.Стефаника. Також працівники Карітасу для хлопчиків та 

дівчаток організували цікавий дитячий простір. 



1 травня 2024 р. в Університеті Короля Данила працівники відділу 

взяли участь у ярмарці юридичних вакансій для студентів 4-го та 5-го курсів 

спеціальності «Право». 

2 травня 2024 року для дітей Центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей Службою у справах дітей та «Спорт для всіх Івано-

Франківськ» організовано спортивне свято «Козацькі забави». Хлопці та 

дівчатка брали участь у цікавих спортивних конкурсах, естафетах, де вони 

проявляли свою спритність, силу,швидкість та витривалість. Наші маленькі 

дівчатка та хлопчики Містечка Милосердя Святого Миколая, Світлиці 

Святої Мокрини з теплом вдячних сердець своїми рученятами виготовляли 

патріотичні брошки у вигляді сердечок, які наділені особливою чарівністю. 

Своїми творчими виробами діти прикрасять одяг, портфелик.  

10 травня, на Вічевому Майдані Службою у справах дітей для дітей 

проведено дитяче дійство «Незламні. Вартові міста", присвячене 362-

річниці міста Івано-Франківська та Дню матері. В подарунок нашому 

чудовому місту дитячий патруль «Незламні» подарували патріотичний 

флешмоб. Особливою подією дитячого свята-благодійний ярмарок, в якій 

взяли участь студенти та викладачі Івано-Франківське ВХПУ-3, волонтер 

Андрій Монастирський, СОС Дитячі Містечка Україна. З особливою 

любовʼю та трепетом готувались та взяли участь у ярмарці діти зі своїми 

батьками, які тимчасово проживають Центр Соціальної Підтримки Дітей Та 

Сімей Івано-Франківської міської ради. Кошти, виручені з ярмарку 

передано представниці ГО "Дружина воїна" для придбання маскувальних 

сіток для Воїнів. 

31 травня, Службою у справах дітей проведено тихий перформенс у 

пам'яті про загиблих через війну дітей. Спільна молитва відбулась у 

Катедральному соборі Воскресіння Хрестового.  

З нагоди Міжнародного Дня захисту дітей, 4 червня, працівниками 

Служби у справах дітей організовано для дітей, якими опікується Служба у 

справах дітей екскурсійну поїздку в Парк Історії Землі в село Підгір’я Івано-

Франківського району. Діти разом зі своїми рідними провели гарно своє 

дозвілля - вони побували у цікавій подорожі до загадкового світу – Парку 

історії Землі. Захоплюючі історії часів юрського періоду про динозаврів, 

ящірок, мамонтів їм розповіла екскурсовод парку. За цей час хлопчики та 

дівчатка мали нагоду не лише зрозуміти, як виглядають ті чи інші екзотичні 

істоти, дізнатися про найрізноманітніших представників тваринного світу, 

але й поринути у справжню подорож мільйонами років еволюції нашої 

планети. Відтак екскурсанти побували на фермі, де побачили страусів, кіз та 

левів.  

Після екскурсії хлопчики та дівчатка мали активний відпочинок на 

дитячому та спортивному майданчиках, зробили безліч цікавих та 

креативних фото на різних локаціях парку, а також всі смачно разом обідали 

Діти отримали безліч позитивних емоцій та вражень! 

12 червня, заняття у кулінарній школі «Франківські кухарики» у 

Івано-Франківський коледж РСіТ НУХТ відбулися за участю дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей. Під час розповідей викладачем коледжу 



про історію пряників, хлопчики та дівчатка дізналися про походження назв 

пряника та ознайомились з розмаїттям орнаментів композицій на ньому. 

Діти уважно слухали нові рецепти про приготування пряників та вміло 

прикрашали їх, а в цьому їм допомагали студенти коледжу. Кожен пряник 

вийшов особливий. Свої кулінарні витвори діти взяли додому, щоб 

поласувати разом зі своїми рідними. 

Літнє дозвілля з користю… 1 липня 2024 р. у Палаці Потоцьких 

«Простір Інноваційних Креацій «Палац» відбулось урочисте відкриття 

Школи лідерського росту для дітей та підлітків  «Я можу...». «Я – можу!» – 

прекрасна настанова для кожного, яка додає сил, впевненості, наснаги. 

Впродовж липня-серпня 2024 р. діти Івано-Франківської міської 

територіальної громади відвідували різноманітні заняття у Школі 

лідерського росту. Програма була розрахована цікаво та пізнавально на 

кожен день: школа юного кінолога, екскурсії на підприємства, приготування 

страв національної кухні на заняттях «Франкіські кухарики», основи 

рисунку у лабораторі маленьких художників «Кольоровий пензлик», 

спортивні заняття, Школа виживання, уроки вокалу, курс естетики та 

здоров’я «Новий Я», ІТ Школа.  

16 серпня відбулось урочисте закриття Школи лідерського росту для 

дітей та підлітків  «Я можу...». Міський голова Руслан Марцінків та 

начальниця служби у справах дітей Ірина Рохман подякували усім 

співорганізаторам літньої школи за організацію цікавого дозвілля для дітей. 

На святі діти брали участь у флешмобі, у різноманітних майстер-класах, 

організованих БО БФ «Карітас Івано-Франківськ -УГКЦ», БО «СОС Дитячі 

Містечка Івано-Франківськ»,  Івано-Франківською обласною організацією 

Товариства Червоного Хреста України. Діти отримали пам’ятні 

сертифікати, солодкі медові пряники «Я Можу…», подарунки. 

23 серпня Службою у справах дітей спільно з Департаментом освіти 

та науки, БО БФ «Карітас - Івано-Франківськ УГКЦ» організовано  акцію 

"Свято першого портфелика". Діти- сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування та діти, чиї батьки загинули на війні, діти полонених та зниклих 

безвісти захисників отримали портфелики, необхідне шкільне приладдя, а 

також  сертифікати на 1000 гривень у подарунок від БО БФ «Карітас Івано-

Франківськ УГКЦ». Акцію «Перший портфелик» для дітей, якими 

опікується Служба у справах дітей проводить вже втринадцяте і щоразу ця 

подія стає справжнім святом для тих, хто позбавлений батьківського тепла і 

любові.  

30 серпня в с. Братківці Івано-Франківської міської територіальної 

громади КЗ "Центр соціальної підтримки дітей та сімей" Івано-Франківської 

міської ради відбулося святкове дійство з нагоди відзначення річниці 

відкриття Центру. Начальником Служби у справах дітей та директором 

Центру соціальної підтримки дітей та сімей вручено подяки всім 

небайдужим людям, які допомагали та підтримували своєю самовідданою 

працею та щирою турботою дітей та сім’ї, які перебували та проживали у 

центрі за цей рік. На подвір'ї Центру лунав дитячий сміх та вже за доброю 

тут традицією всі присутні висадили на території Центру солодкі черешні 



та кущі полуниці. 

6 вересня 2024 р. для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування організовано дозвілля – діти відвідали дитячий розважальний 

комплекс “Казка”. На хлопців та дівчат чекало безліч розваг і одним із 

головних атракціонів став басейн. Діти також досліджували інші зони 

комплексу: великі гірки, лабіринти та батут, які стали їхніми улюбленими 

місцями. А завершився він смачним частуванням, де діти смакували різними 

солодощами. Їхні усміхнені обличчя були найкращим свідченням того, що 

цей день став для них справжнім святом.  

У Мистецькому домі «Тобівка» Службою у справах дітей, 13 вересня, 

напередодні відзначення Всенародного Дня Батька, організовано свято для 

батьків та дітей «Найкращий у світі тато». У заході взяли участь батьки - 

учасники бойових дій, батько-вихователь дитячого будинку сімейного типу, 

прийомні батьки, опікуни та усиновлювачі. Головні герої свята - батьки та 

їх діти взяли участь у цікавих різноманітних активностях: тати заплітали 

своїм донечкам волосся, зав'язували хустки, виготовляли, під вмілим 

керівництвом майстрині Людмили Ільницької, прикраси, а потім усі разом 

ласували смаколиками. Тут панувала тепла, по- справжньому сімейна 

атмосфера. 

День усиновлення, 17 вересня, відзначено особливим заходом-

дійством під назвою «Усиновлення – це любов назавжди», яке поєднало у 

собі історію, творчість та родинне тепло з вірою, надією та любов’ю у 

серцях. У Підземному Переході «Ваґабундо» міський голова привітав 

родини усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, 

подякували за їх тепло та любов, якою вони огортають дитину та вручив 

подяки міського голови. Про вдячність Захисникам України висловили 

піснями талановиті діти. Також для дітей було організовано цікаві майстер-

класи, де вони демонстрували свої неймовірні таланти та креативність.  В 

цей День також  вшановано пам'ять дітей, яких забрала від війна. 575 

паперових ангелів, як символ маленьких українців, які загинули від рук 

окупанта зроблено дітьми разом з працівникам БО БФ «Карітас-Івано-

Франківськ УГКЦ» . В рамках відзначення Дня усиновлення, впродовж 

вересня-жовтня, на світлодіодних екранах міста, ТРК «Вежа», у соціальних 

мережах Служби у справах дітей транслюються соціальні відеоролики  

26 вересня для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, проведено майстер-клас, на якому вони разом з майстринею 

виготовляли дуже цікаві естетично красиві дарунки «Солодку квітку». Свої 

солодкі витвори хлопчики та дівчатка взяли додому, щоб поласувати разом 

з рідними. 

1 жовтня, у День Захисника та Захисники України, Службою у справах 

дітей для дітей, які тимчасово проживають у Івано-Франківському центрі 

соціально-психологічної реабілітації дітей проведено патріотичний 

майстер-клас «Дякую, тобі, Воїне-друже». Діти власноруч, за допомогою 

пензля та акрилових фарб, розписували футболки, створюючи патріотичний 

малюнок.  

20 листопада з нагоди Всесвітнього дня дитини службою у справах 



дітей організовано соціально-правовий форум «У центрі Всесвіту –Дитина», 

який відбувся в Університеті Короля Данила. Форум зібрав представників 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, працівників 

ювенальної превенції, ювенальної прокуратури та правосуддя, студентську 

молодь, представників духовенства, волонтерів. керівників різноманітних 

державних та недержавних установ, організацій, благодійних фондів, які 

працюють у сфері захисту прав дитини.  

До Дня Святого Миколая Службою у справах дітей організовано 

різноманітні заходи для дітей, які перебувають на обліку в службі. 6 грудня 

првоедено свято для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які у 2025 році стануть повнолітніми; 4 грудня свято 

організовано для дітей –сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах  у кінотеатрі 

«Люм’єр» - діти, які перемістились у зони активних бойових дітей та 

перебувають на обліку в службі у справах дітей  отримали подарунки у День 

Святого Миколая та відвідали фільм у кінотеатрі «Люм’єр»; для дітей, 

батьки яких стали ангелами-охоронцями, захищаючи незалежність України 

організовано арт-майстерку; 3 грудня 2024 р. проведено свято у ресторані 

«Grande pizzeria» для дітей віком до 6 років, які перебувають на обліку у 

службі у справах дітей. 

24 грудня 2024 р. для дітей, якими опікується Служба у справах дітей, 

організовано Святвечір. Трапезу з малечою розділили Архієпископ і 

Митрополит Івано-Франківської УГКЦ Владика Володимир Війтишин, 

Владика Микола Семенишин, міський голова Руслан Марцінків.  

У час Різдва відділом комунікації та документообігу Служби у 

справах дітей для дітей. які тимчасово проживають у «Світлиці Святої 

Макрини», а також для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 

піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, 

організовано майстер-класи з виготовлення різдвяних віночків. Діти за 

допомогою різних елементів декору створювала маленькі шедеври, а потім 

із захопленням демонстрували створені власними руками вироби. 

Комунальний заклад «Центр соціальної підтримки дітей та сімей» 

Івано-Франківської міської ради (далі – Центр) розпочав свою діяльність у 

серпні 2023 року. У Центрі  функціонує відділення для підтриманого 

проживання «Матері і Дитини», а першими мешканцями відділення був 

батько з трьома донечками, які опинились у складних життєвих обставинах 

та потребували тимчасового прихистку та допомоги. З моменту 

влаштування сім’ї до Центру та протягом 8 (восьми) місяців, адміністрацією 

та працівниками надавались потрібні соціальні послуги. 

Станом на 1 січня 2024 року у Центрі продовжують проживати батько 

з своїми доньками. У лютому місяці поточного року, до комунального 

закладу влаштовано  ще одну сім’ю – матір з двома малолітніми дітками, 

через  домашнє насильство з боку співмешканця відносно матері діток. 

Сім’я проживала у Центрі 5 місяців. 



     У квітні місяці до відділення Матері і Дитини поступила мати з 

немовлям, жінка з числа внутрішньо переміщених осіб, яка опинилась у 

складних життєвих обставинах і якій потрібна була соціальна підтримка та 

допомога. Протягом 3 (трьох місяці) цій сім’ї Центром надавались потрібні 

соціальні послуги та всебічна підтримка. 

     У червні місяці до Центру поступила жінка з малолітньої дочкою, яка 

опинилась у складних життєвих труднощах через відсутність постійного 

місця проживання, без жодних засобів існування.  Адміністрацією Центру 

належним чином було організовані умови для проживання та на перший 

період часу забезпечено продуктами харчування, одягом, взуттям, засобами 

гігієни, миючими засобами та ін. Через місяць, за заявою матері, її 

малолітню дочку влаштовано до закладу соціального захисту дитячого 

реабілітаційного центру «Світлиця Святої Макрини» (м. Івано-Франківськ). 

У жовтні 2024 року підтримки та допомоги потребувала жінка з 

новонародженим сином, яка опинилась у складних життєвих обставинах. У 

матері є ще двоє старших малолітніх дітей: дочка – 9 років та син 6 років, 

які тимчасово у сім’ї патронатного вихователя, а згодом, Службою у 

справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, 

малолітніх буде повернуто на виховання і спільне проживання матері, де 

разом проживатимуть Центрі в с. Братківці. 

У листопаді місяці до відділення Матері і Дитини звернулась 

мешканка Івано-Франківської міської територіальної громади із заявою про 

допомогу у тимчасовому проживання, так як опинилась у складних 

життєвих труднощах через постійні конфлікти у сім’ї з чоловіком.  

Станом на 31.12.2024 року у відділенні Матері і Дитини КЗ «Центр 

соціальної підтримки дітей та сімей Івано-Франківської міської ради 

проживають дві матері з своїми малолітніми дітьми. 

     За період проживання сімей (батьків з дітьми) в комунальному закладі 

надавались соціальні послуги відповідно їхнім потребам, а саме: 

- укладення декларації між батьками та місцевим сімейним лікарем; 

- допомога у влаштуванні дітей, які є здобувачами освіти, до 

Братковецького ліцею. Дітей дошкільного віку – до дитячого садочка 

при ліцеї; 

- щоденно, працівниками Центру здійснюється контроль а санітарним 

станом приміщень будинку де проживають сім’ї; 

- налагоджена співпраця з Братковецьким Центром надання 

адміністративних послуг; 

- постійна співпраця з  Службою у справах дітей виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради, міським Центром соціальних служб 

сім’ї дітей і молоді; 

- постійна співпраця з командою МБО «СОС Дитячі містечка» – Івано-

Франківськ (Центр укріплення сім’ї). 

     Постійно, адміністрацією та працівниками Центру, проводиться робота 

по задоволенню базових потреб дітей та сімей, які мешкають в Центрі 



(догляд за собою та своїм одягом, взуттям та іншими речами, вміння 

самостійно підтримувати чистоту та порядок у кімнатах і т.п.). Навчаємо та 

підтримуємо батьків у вихованні їх дітей та виконанні ними батьківських 

обов’язків. Спільно з органами місцевого самоврядування, Службою у 

справах дітей, виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, Івано-

Франківським міським центром соціальних служб сім’ї дітей і молоді, 

ювенальною поліцією, закладом для здобуття освіти, бібліотекою, Церквою 

та жителями громади, плануємо працювати над покращенням та розвитком 

діяльності Центру для надання якісних соціальних послуг і підтримки дітям 

та сім’ям, в тому числі ВПО, та тим хто потребує допомоги у громаді. 

     Таким чином з початку роботи КЗ «Центр соціальної підтримки дітей та 

сімей» Івано-Франківської міської ради, надано соціальні послуги 6 сім’ям, 

у яких 9. Також систематично Центром надаються соціальні послуги за 

запитом мешканцям с. Братківці Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

       

 
 


